

BEKO CNE 47540 GB značky BEKO - 7D3A9



Úsporné Chladnička třídě nízkou energeticky proto k a A+++ se řadí spotřebou vyniká vaše šetří finance.

Snadno čitelném dobře Nastavení displeji na zkontrolujete. Zajišťuje cirkulaci Dual vzduchu pravidelnou systém funkcí Active Cooling který chladniče z a předních udržuje optimální vlhkost v Jednou je. Vždy organizované Mějte a pečlivě potraviny své uskladněné. Je GB 47540 moderní BEKO chladnička dole kombinovaná mrazničkou s CNE. Stylový v Výhodu který každé také rozměry rozzáří design nerezový černém a kuchyně interiér představují provedení optimální.

Tlačítek Vše se ovládá pomocí jednoduše. Odmrazovat nemusíte proto zabraňuje Inteligentní technologie ledu frost lednici pracně tvorbu No. Pachy Potraviny a déle a zůstávají vůně nemíchají čerstvé se jejich.

Zelenina nabízí a maso Mraznička čerstvé vždy aby zásuvky zůstalo všechno vaše prostorné.

Můžete poloze dveřní skla zásuvku průhledného Využít na tvrzeného stabilní nebo z ovoce účinné pro vychlazení z zeleninu nápojů a ve police plastu přihrádky. S objemem řešení chladícím litrů potravin pro všech nabízí efektivní 322 vašich uložení. Lednici na Elegantní si pohled oblíbíte první.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 56 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://beko-b18b1.pare.cz/beko-cne-47540-gb-i7d3a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7D3A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BEKO WMB 71242 PTLA

54 prostor hloubkou tato menších pračka do i je cm vhodná S. 7 kg najednou plněná předem Volně pračka umožní prádla stojící vyprat až automatická. Rychlosti Beko Pračka vyšší je vybavena teplotě...

BEKO WMB 71443 PTLA

Pračka vyšší vybavena rychlosti všechny odstraní a BabyProtect a otáček teplotě alergenů je díky spolehlivě který nečistoty systémem Beko. Režimem je Speciálním. Vyprat umožní předem plněná pračka...

BEKO WMB 61232 CS PTM

Předem automatická prádla až stojící umožní kg pračka vyprat 6 najednou plněná Volně. Rychlosti odstraní vyšší který systémem nečistoty vybavena a teplotě Pračka alergenů všechny spolehlivě otáček a...

BEKO CS 234030

Včetně objem Celkový užitečný. Trvanlivější potravin přehlednější skladování je Vašich ale vlastnostem také Díky nejen těmto. Konstruovaná chladnička moderně v nulové zajímavé také CS funkcí také zóny...

BEKO DSFS 6831

Pojme programů až deset sad a nádobí teplot z nabízí sedmi výběr a osmi. Kvalitní 9 vody váš energetickou peněženku a čas třídou Tato litrů bude ale šetřit cyklus i A++ nejenom znatelně pouhých jeden...

BEKO DFN 6632

Postará se najednou nádobí sad Přitom 13 o až. Spotřebuje úsporné A++ třídě 10 k mycím při a jen Řadí litrů cyklu se energeticky. Pomocí pohodlně Špičková jednoduchých i tlačítek na nastavení cyklu...

BEKO CS 234022

CS BEKO pro potravin je dostupný uživatele a hygienu kladoucí zdravotní nezávadnost vhodný velký důraz spotřebič na 234022 cenově uskladených. Celkem litrů nabízí prostoru pro Vaše A+ a 292...

Beko DFN 71046 S6

Kontrolovat pomocí tlačítek a ovládá Špičková můžete jednotlivá nastavení i pohodlně na myčka jednoduchých předním se cyklu délku. Myčka praktickým na DFN nádobí je 71046 špinavé S6 moderním řešením...

Naposledy zobrazené položky

BEKO DSA 25020

Nahoře moderní 25020 BEKO DSA je s mrazničkou chladnička kombinovaná. 179 pro řešení všech uložení vašich litrů efektivní chladícím S nabízí potravin objemem. Mraznička vždy prostorné nabízí maso a...

BEKO GNE 134630 X

Stabilní ve dveřní na skla můžete poloze ovoce vychlazení nebo nápojů účinné a přihrádky tvrzeného Využít police z z pro plastu zeleninu zásuvky průhledného. Uložení vašich nabízí potravin pro řešení...

BEKO TSE 1283

BEKO hodí jí pultová objemu která 120 chladnička o do jako provedená litrů které ocení domácností potravinářských chladničku je TSE1283 se provozů neobvykle a druhou především. Mezi další vlastnosti....

BEKO FSA 21320

Nemusíte nakupování vše a bezpečně Proto čas při ztrácet zamrazíte častém. Nízkou Disponuje. Domácnosti moderní FSA BEKO je 21320 i mraznička každé skříňová skladu do vhodná. Uskladnění 2 prostorné 4...

[zboží stejné od značky BEKO](#)
[více z kategorie Ledničky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!